



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Universidade Aberta do Brasil – Pós-Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0014640/2023-03

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2023 - UNIDADE ACADÊMICA DE IBIRITÉ

PROCESSO SELETIVO DE COORDENADOR DE CURSO

CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM ENSINO DE CIÊNCIAS - EDUCAÇÃO BÁSICA (CIÊNCIAS É 10!)"

A Diretoria da Unidade Ibirité da Universidade do Estado de Minas Gerais, torna pública a Primeira Retificação do Edital nº 01/2023, Anexo I - Cronograma, do Processo Seletivo para **Coordenador de Curso**, com o intuito de atuar no curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em **Ensino de Ciências – Educação Básica**, na modalidade a distância, no âmbito do Programa Ciência é 10 e do Sistema Universidade Aberta do Brasil da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), observando-se as normas discriminadas no § 2º do art. 56 e § 4º do art. 57 do Decreto Estadual nº. 46.352/2013 – Estatuto da UEMG, no parágrafo único do art. 53 do Decreto Estadual nº 48.046/2020, na Resolução COEPE/UEMG nº 236/2019, nas Portarias do MEC/CAPES nº 183/2016 e nº 102/2019, na Instrução Normativa/CAPES nº 2/2017, bem como neste Edital.

Onde se lê:

ANEXOS

ANEXO I - CRONOGRAMA

| EVENTO | INÍCIO | TÉRMINO | LOCAL |
|---|------------|------------|--|
| Divulgação do Edital | 24/11/2023 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Inscrições | 11/12/2023 | 26/12/2023 | Formulário de Inscrição https://forms.office.com/r/pDpDr6Bs6A |
| Divulgação da Lista de Inscrições | 27/12/2023 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Prazo para interposição de Recursos às Inscrições | 28/12/2023 | 29/12/2023 | Formulário de Recurso às Inscrições https://forms.office.com/r/PsuXcYyzpH |

| | | | |
|--|----------------|------------|--|
| Divulgação das Inscrições Homologadas | 30/12/2023 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 05/02/2024 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Prazo para interposição de recursos do Resultado Preliminar | 06/02/2024 | 07/02/2024 | Formulário de Recurso ao Resultado Preliminar https://forms.office.com/r/5q6jk0xmn6 |
| Divulgação de Resultado da Análise de Recursos ao Resultado Preliminar | 09/02/2024 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Divulgação do Resultado Final | 09/02/2024 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Início das Atividades de Coordenador de Curso de Pós-Graduação em Ensino de Ciências – Educação Básica | Fevereiro/2024 | | Unidade Acadêmica |

Leia-se:

| EVENTO | INÍCIO | TÉRMINO | LOCAL |
|---|------------|------------|--|
| Divulgação do Edital | 24/11/2023 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Inscrições | 11/12/2023 | 26/12/2023 | Formulário de Inscrição https://forms.office.com/r/pDpDr6Bs6A |
| Divulgação da Lista de Inscrições | 27/12/2023 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Prazo para interposição de Recursos às Inscrições | 28/12/2023 | 29/12/2023 | Formulário de Recurso às Inscrições https://forms.office.com/r/PsuXcYzypH |
| Divulgação das Inscrições Homologadas | 02/01/2024 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 05/02/2024 | | Site da UEMG www.uemg.br |
| Prazo para interposição de recursos do Resultado | 06/02/2024 | 07/02/2024 | Formulário de Recurso ao Resultado Preliminar |

| | | |
|--|----------------|---|
| Preliminar | | https://forms.office.com/r/5q6jk0xmn6 |
| Divulgação de Resultado da Análise de Recursos ao Resultado Preliminar | 09/02/2024 | Site da UEMG www.uemg.br |
| Divulgação do Resultado Final | 09/02/2024 | Site da UEMG www.uemg.br |
| Início das Atividades de Coordenador de Curso de Pós-Graduação em Ensino de Ciências – Educação Básica | Fevereiro/2024 | Unidade Acadêmica |

Marilene Pereira de Oliveira

Diretora em Exercício da Unidade de Ibitaré
Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Marilene Pereira de Oliveira, Vice-Diretor(a)**, em 27/12/2023, às 12:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **79544589** e o código CRC **4AB5BA1C**.